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Théo calcule 70 + 12.
pie et ¢o

P
| le décompose 12:

| 12=10+
70+12=70+10+ 2 R
—
70+12= §0 +2
70+12= 82

&8 Recopie et complate.
ﬁ-30+14=3q+10+h
30+14= 4O + L

30+14= Lk
©50+36=50+30+ &
50+36= 80 + 6

50+36= 86

vrons ensembie ..........

A;cme' un nombre de deux chiffres

Lea calcule 57 + 25

\)
; le décompose d'abord les deux nombres : |

57 = :>O' 25=20+

57+25=50+20+ F+5 \

—_—
57+25= 30
57+25= 82

=8 Je m'entraine “% ....... SRR |

+ 4L

Be23+45-= 20+40+Z> 5
DD

23+45= 60 + $
23+45= 6%
©36+57=30+50+ €41
36+57= 80 + 43
36+ 57 = 95

Caleule.
E1.20+13; 40+32
°60+25; 30+34

B68+12; 48+ 34

©19+26 ; 38+48

&) Problemes
£ Lucie a 40 € dans sa tirelire. Pour son
anniversaire, sa tante lui donne 15 €.
Quelle somme posséde- z@
t-elle maintenant ? P
Recaopie et compléte )

mmn J'ai déjé appris ......... ..5-.2
@ Le livre de Grégoire compte 89 pages.
Grégaire a déja lu 45 pages.

Combien de pages lui reste-t-il a lire ?

03 Pierre a 47 € dans sa tirelire. Pour son

anniversaire, son oncle lui donne 15 €.
Quelle somme posséde-
t-il maintenant ? 3
Recopie et compléte.
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